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17 DE SEPTIEMBRE 2024 

 
 TRIGÉSIMA OCTAVA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE EDUCACIÓN, 

INNOVACIÓN, CIENCIA Y TECNOLOGÍA 
 

El  día  17  (diecisiete)  de  septiembre  del  2024  (dos mil  veinticuatro)  a  las  11:30  (once  y 
treinta horas), se reunieron los integrantes de la Comisión Edilicia de Educación, Innovación, 
Ciencia  y  Tecnología  para  llevar  a  cabo  la  Trigésima Octava  Sesión  Extraordinaria  de  la 
Comisión  de  Educación,  Innovación  Ciencia  y  Tecnología,  correspondiente  a  la 
Administración 2021‐2024 del Gobierno de Guadalajara. La reunión tuvo  lugar en el Salón 
de  la  Coordinación  General  de  Construcción  de  Comunidad,  Ubicado  en  el  Palacio 
Municipal de Guadalajara, en la dirección Av. Hidalgo 400, Col. Centro, C.P. 44100. 
 

I. LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE QUÓRUM.    
    
Como  PRIMER  PUNTO  del  orden  del  día,  la  Secretaría  Técnica  realizó  pase  de  lista, 
quedando de la siguiente manera:    
 
Comisión Edilicia de Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología: 
 

Nombre:    Presente   Ausente  

Síndica Karina Anaid Hermosillo Ramírez    X   

Regidora Kehila Abigail Ku Escalante    X   

Regidora Rosa Angélica Fregoso Franco  X   

Regidor Luis Cisneros Quirarte    X   
 

Regidor  Presidente  Itzcóatl  Tonatiuh  Bravo
Padilla   

X     
 

 
El  Regidor  Presidente  Itzcóatl  Tonatiuh  Bravo  Padilla,  declaró  quórum  legal  estando 
presentes  la totalidad de  los  integrantes de  la Comisión Edilicia de Educación,  Innovación, 
Ciencia y Tecnología.  
 
II. LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA   

   
Como SEGUNDO PUNTO del orden del día, se puso a consideración el Orden del Día, siendo 
el siguiente:    
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I. Lista de asistencia y declaración de quórum 
II. Lectura y en su caso aprobación del orden del día 
III. Lectura y en su caso aprobación del Acta de la Sesión de la Comisión Edilicia 

de Educación,  Innovación, Ciencia y Tecnología, de fecha 11 de septiembre 
de 2024. 

IV. Presentación  del  informe  semestral  del  Secretario  Técnico  de  la Comisión 
Edilicia de Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología. 

V. Aprobación  del  Acta  de  la  sesión  de  la  Comisión  Edilicia  de  Educación, 
Innovación, Ciencia y Tecnología, de fecha 17 de septiembre de 2024. 

VI. Clausura de la sesión 
 
 
El Regidor Presidente  Itzcóatl Tonatiuh Bravo Padilla, sometió a consideración el Orden del 
Día. El cual fue aprobado por unanimidad.  
 
III. LECTURA  Y EN  SU CASO APROBACIÓN DEL ACTA DE  LA  SESIÓN DE  LA COMISIÓN 

EDILICIA DE EDUCACIÓN,  INNOVACIÓN, CIENCIA  Y TECNOLOGÍA DE  FECHA 11 DE 
SEPTIEMBRE DE 2024.  
 

Como TERCER PUNTO del Orden del día se puso a consideración el Acta de la Sesión de la 
Comisión  de  Educación  de  fecha  11  de  septiembre  de  2024  el  cual  se  hizo  llegar  con 
anterioridad.   
  
El Regidor Presidente Itzcóatl Tonatiuh Bravo Padilla sometió a consideración la dispensa de 
la lectura del acta.   
Se aprobó la dispensa de la lectura del acta.   
 
El Regidor Presidente  Itzcóatl Tonatiuh Bravo Padilla, preguntó si alguno de  los  integrantes 
de  la  comisión  tiene  alguna  observación  al  contenido  del  acta. Al  no  tener  observación 
alguna, pregunto si es de aprobarse el contenido del Acta.   
 
Se aprobó la Acta de la Sesión correspondiente al 11 de septiembre de 2024.  
 
IV. PRESENTACIÓN  DEL  INFORME  SEMESTRAL  DEL  SECRETARIO  TÉCNICO  DE  LA 

COMISIÓN EDILICIA DE EDUCACIÓN, INNOVACIÓN, CIENCIA Y TECNOLOGÍA. 
 

Como CUARTO PUNTO del orden del Día, el Secretario Técnico, realizó  la presentación del 
informe semestral. 
 



 

La presente página corresponde al Acta de la Trigésima Octava Sesión Extraordinaria de la Comisión Edilicia de 
Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología  

Página 3 de 3 
 

El Secretario Técnico Isaac Jordan Hernández Coss y de León. Como lo instruye, Presidente, 
con  base  en  lo  establecido  por  el  artículo  111  fracción  VIII  del  Código  de  Gobierno 
Municipal  de  Guadalajara,  en  el  periodo  comprendido  del  mes  de  abril  al  mes  de 
septiembre de 2024  

 Se celebraron 5 sesiones ordinarias y 1 extraordinaria. 

 Se dictaminaron 3 turnos y se aprobaron 2 Iniciativas con carácter de dictamen. 

 Al  término  de  la  administración,  no  se  cuenta  con  asuntos  pendientes  por 
dictaminar. 

Es cuánto. 

 

V. ENTREGA DE RECONOCIMIENTOS 
Como  QUINTO  PUNTO  del  Orden  del  Día,  se  realizó  entrega  de  reconocimientos    a 
Regidores  Integrantes  de  la  Comisión,  Coordinadora  General  de  Construcción  de  
Comunidad, Director de Apoyo de  la Niñez, Director de Capacitación y Oferta Educativa, 
Director  de  Educación Municipal,  Directora  de  la  Escuela  de  Enfermería  y  Optometría, 
Responsables de Academias Municipales y Secretarios Técnicos de la Comisión. 
 
 
VI. APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN DE LA COMISIÓN EDILICIA DE EDUCACIÓN, 

INNOVACIÓN, CIENCIA Y TECNOLOGÍA, DE FECHA 17 DE SEPTIEMBRE DE 2024 
 

Como SEXTO PUNTO del Orden del día se puso a consideración el Acta de  la Sesión de  la 
Comisión de Educación de fecha 17 de septiembre de 2024.   
  
El Regidor Presidente  Itzcóatl Tonatiuh Bravo Padilla, preguntó si alguno de  los  integrantes 
de  la  comisión  tiene  alguna  observación  al  contenido  del  acta. Al  no  tener  observación 
alguna, pregunto si es de aprobarse el contenido del Acta.   
 
Se aprobó la Acta de la Sesión correspondiente al 17 de septiembre de 2024.  
 

 
VI. CALUSURA DE SESIÓN 
 
Para el desahogo del SÉPTIMO PUNTO del orden del día, el Regidor Presidente,  Itzcóatl 
Tonatiuh  Bravo  Padilla,  declaró  clausurada  la  sesión,  agradeciendo  la  presencia  de  los 
asistentes.     

 


